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Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 19 de março de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e o Vereador Carlos solicitou 1 minuto 

de silêncio pelo falecimento da Vereadora do RJ, Marielle Franco. Em 

seguida o Presidente Leonel solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse 

a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e 

assinada por todos. Inscrito no grande Expediente: o Vereador Leonel 

mencionou que referente ao Ofício enviado em abril/2017 para o 

Deputado Edmar Arruda solicitando verba, da qual chegou 

recentemente para o município com destinação à área da Saúde. 

Amanhã fará ofício questionando sobre o poço no Bairro Arapuá, pois 

é cobrado por moradores. Fará também outro ofício, pois a Prefeitura 

começou e não concluiu a reparação da Estrada do Marco Zero. Cita 

que um morador disse que foi na Prefeitura e foi falar com o Prefeito 

sobre essa estrada e foi respondido que ele não teria conhecimento da 

precariedade da estrada, embora eu tenha feito vários ofícios e 

requerimento e tendo resposta de todos eles escritos e assinados pelo 

Prefeito, dizendo que iria tomar providência. Então ele tinha 

conhecimento sim. Inclusive o Prefeito em resposta de um 

requerimento que fiz, respondeu pelo Ofício/GP 06/2018 dizendo que 

teria empedrado cocho na minha propriedade. Isto é inverídico, pois 

não tenho nenhuma propriedade rural em meu nome. Dando início à 

ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 02/2018, o Presidente 

consultou o Plenário se os vereadores querem que seja apresentado o 

Projeto hoje ou não. O Vereador Orivaldo menciona que o combinado 

com o Executivo era que ele enviaria os pareceres acompanhando os 

projetos para o Legislativo. A Vereadora Ester perguntou se o 

Vereador Orivaldo conversou sobre isso hoje com o Executivo. Ele 

respondeu que não. O Vereador Bruno recomenda que o Presidente 

envie ofício com a assinatura de todos os vereadores, principalmente 

das Comissões solicitando pareceres do Executivo. Foi decidido com a 

concordância de todos os vereadores que não haverá na data de hoje a 
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apresentação do projeto de Lei nº 02/2018, em seguida o referido 

projeto foi recolhido, pois primeiro vai pedir os pareceres para 

posterior recebimento e apresentação do projeto. Na sequência foi 

apresentado o Requerimento nº 03/2018 do autor Vereador Elzio 

Pereira. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja construída uma Capela Mortuária 

no Distrito de Jandinópolis”. Encerrada a leitura, o referido 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Elzio 

disse que o Vereador Bruno já tinha solicitado isso e não foi atendido 

e então por isso está pedindo neste requerimento. O Vereador Bruno 

falou que tem uma casa no Distrito Jandinópolis pertencente ao 

Município que poderia usar para isso. Encerrada a discussão, o 

requerimento nº 03/2018 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos. 


